TectoBun U3 MmatemaTtuke | 2015

AOPYTN MNCMEHWN 3AOATAK

1. UspauyHaj 36up a + B v pasnuky a — 8 natux yrnoea @ = 61°34'10" n
B = 16°17'29".

2. Y npuMmepuMa AaTuM Ha CNMUW OApPeaAn BENUUYMHY yrna o .
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3. Mpage a v b Ha upTexy cy napanenHe. Oapeav Mepe yrinosa a u f3.

/.
oy,

4. Oppeaun ckyn cBux aenunaua u 6ap Tpu cagpxaoua 6poja 12.

5. U3 ckyna 6pojesa {21,32,37,48,55,96,104,180} n3asoj oHe koju cy aerbusu ca
a)3; b)bs.
6. a) Koju 6poj nogerbeH ca 25 gaje KonnMYHMK 7 n octaTtak 4 ?

6) KojoM umdpom Tpeba aa ce 3ameHun * y 6pojy 10 * 5 na ce nobuje 6poj
Aerous ca 9.




